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4. Bu testte sirasiyla, Matematik (1 - 30)
Geometri (31 -40) ile ilgili 40 soru vardr.
p. Cevaplannizi, cevap kagidinin Matematik Testi icin ayrilan kismina igaretleyiniz.
1, xreelsaysl igin; 3. x.-;-': 0 olmak Gzere,
o 5 ile 6 arasindadur. B c+2=ly-8 = — (3_3)
« m ve n sayilannin her biri 1'den
. X+ 2| +|y-3| =
farkll tam sayilar olmak Gizere, x sayist myn seklinde ya- otarm kactir?
: ’ mi -
labilmektedir olduguna gére, x + y toplami kag N
A) 8 B) 5 C)3 D) 2 &1 )

vukandaki verilere gore, m + n toplami en fazla kag-

tir? >
A) 5 B) 6 C)7 D) 8 (EDD;

d /
-~

_\-‘l. .—_F-

xy=3-2=(0)
4. x=V3-+2 -I-J-QP

y= V3 +42 lduguna gore
x+y i‘ﬂé (xz"x;jfﬂ) ( m
P (X+U)

2. P(x)=x3+2x2-mx +3 pollnomu X =1 'Te bo!u“n!u|

gunde kalanp m olduguna gore, mP(x) - XP4(x) polino-
munun { + 1 |Ie balumunden kalan asagldakllerden
hangisidir?

=
B)j72 C73 D77  E)80

X%+ 2xy + y° X-{'(!j

ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir?
P(1)=rn = P(N)=1+2-M13=m " &Ry

3V3 3Y3
\/@’J S @ 2 C’T

-
2P - (. P = 7 A o

- +L¢3 21 Dféemy-fiﬂg
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AYT | MATEMATIK TESTIi

S.

Asagida dort eg dilime aynimig 500 gram agrigindaki | -
klgik pizza ve alt) eg dilime aynlmis 750 gram agirhigin- |
daki blyik pizza goOsterilmistir. :

r

!

!

|

|

|

!

1

1 dilim

. vukanda verilen y=f(x) fonksiyonunun grafigine Qbre,

Ela ve Leyla bu iki pizzay esit miktarda paylasacaklardir.
I3 paylds f(-3.f(x)) = 6 denkleminin kéku agagidakilerden han.

gisidir?
A) 6 B) 3 C)O0 D) -2 E) -4

£ (- 3%0) 5

E!a kiglk pizzanin tamamini aldigina gore, buyuk
d1zzanin kagta kagini almistir?

6. Bir fonksiyonun [m, n] araliginda ortalama degisim hizi

f(n)— f(m) . 5 9
ile hesaplanur.
n—m esitsizligini saglayan en buyuk x tam sayisi kactir?”
Verilen bilgiye gore; 3 p / (3M7rf> \/ sorusunu ¢ozmeye calisan Selenay asagidaki adimlan
~ :@ takip ediyor.
(x) 3X - 1
3 X+ 4 5 6—2x
\w/g (x) = @0 QI_Q ‘F (_)Q :@) \Jélrn : (E) <(—3—)
h(x X+ -"-’ \,I/ 3 x4+ 4 3 2x— 6
k(x) =X ] (ﬂ EX -adim: (3) <(§)
//(x)——-x2+1 (?Q @\/ ,H“I.’adlm:x+4-c:2x—6

fonksiyonlarindan Ra¢ tanesinin ortalama degisim
hizi daima poazitiftir? 4 (X) g ot

AT "(@’ 25 3 D4  E)5
'L( ):--L e

Buna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) |. adimda hata yapmistir.

B) Il. adimda hata yapmustir.
@III. adimda hata yapmistir.

D) IV. adimda hata yapmistir.

!

I

1

i

|

|

!

|

'

|

|

|

| IV. adim : 10 < x
|

l

!

I

l

[

i

I

[

l

; E) Hata yapmamistur.
!

——#

22 Diger sayfaya geginiz
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AYT —
ind
/;(; ordinat dLlIIin; n kes i tﬂnllm kimeleri gercel sayllar- ' qq, 1y 2
9 an olugan f, g ve hfonksiyonlarinin grafigi sekilde ver. ! el ek
p DO
P :
=f(1)
S -
X
Sekilde, y = x2 + ax + b paraboli verilmigtir.
y=h(x)

|OB| = 2IOCI 4|AO| olduguna gore,

(%Lb)tn ami kag |r‘?

&)
®

E)

N | w

A) - B) -1 C) —;- D) 2

« € [-3, 3] olmak uzere, 2

(LI (j: (X'l‘lﬁ). (X'—L{k)
h(x)

esitsizlik sisteminin ¢ozum kiimesi asagidakilerden

hangisidir?

@(2, 3) D) (-2, 0) U (2, 3) = 9L _ If_.(——hk)
E) (<3, -2) U (2, 3) B

=) /—L-:.-_d_

2

|
|
|
|
!
|
|
J
'
!
|
|
|
|
!
l
I
!
1
!
|
|
|
l
I
P* r---ﬁ‘f
I \ s o
A) (-2, 2) B) [-2, 3) | C’C ] )
|
!
!
|
|
J
|
|
!
l
!
|
l
!
l
1
!
1
|
|
|
|
|
|

2— | .
10. z = karmasik sayisi veriliyor.
5+ 7 pie Say y

Buna gore, He(l) degeri kactir?

i
!
| L.
|
I i
Z |
!
11 7 o
A) —— — D)— E)— !
) 5 B) 5 )5 ) S : log,(x.y.2) =5
N !
'
gt !
|
!
!
|
!
|
|
|

_4%_ 51 oamiHli-1 erdon tre? | 3 x;m-@dzifiﬁ'fﬁ{i
- Q_i 5- A) X2 B) 2.log2x O— log x f_?
(.?-'H.) . 3+4s D) 4.logx E) -logx ‘9
- 1 _.L
— S LR s (X —[ea xZ_]1
75 BB ol Mot Ll i

22D - R



AYT | MATEMATIK TESTI

13. A={(0,1,2,3)veB = (3, 4, 5, 6) kimelorl veriliyor.

Birler basamagindaki rakam A kiimesinden onlar ve
ylzler basamagindaki rakamlar B kiimesindon alh-
narak rakamlar farkl, (ig basamakh kag farkh dogal

‘ [i;’-'?:fﬂé;lablll}‘i B A

B) 18 C)24  (D)42 ) E)45
...:1__ _\3_.. : 3 A .
$33
[i 7 Sekildeki ABC Giggeninde, |AB| =10 cm,

IAC| = 8 cm ve [BC| bir tam say! olduguna gére,

I
I
|
I
!
|
J
|
|
|
& J
e '
I
I
I
!
I
I
I
I
J
I
[
I

14, = | 15 I'.10 9 3
in kol o =90 16N x7‘= 4021‘-}}"
‘ e bé S | ’!:‘}X: %
A2 Hin Olﬁm‘ 0‘4\ l’- P "'"" . <x S
%wﬂdf ﬁf\ &\ A -I‘(_: bS- qul'F'l' sSa I :;-‘! o /-}‘, ‘{, /: ? . . @
AL 2 A ve A3 EJII'] E_O\. Y .es
kad Wl be., bic Sov) o[ai?m\: m o(:.d:: Ancale &« 3g°
bir .S.C?di olWl\- U' Ly olna sarh Slordie
E = {iki basamakli ¢ift dogal sayilar} ! | ! 19 ' . ’1f A IL_
G = {iki basamakli 5'in kati olan dogal sayilar} 6 NAA. — | Uda dml*'i.'
S = {3'Un kati olan dogal sayilar] I ‘fm -

Buna gére, sari boyali bélgelerin eleman sayilar top-  (; 17. Asagidaki sekil 10 kiipten olusmustur.

lami kacgtir? : |

A) 6 B) 7 C) 8 E) 10 | l;' ’ 4. kat
3. kat

@ 2)"1:‘5; :@ | | TM;‘%\\'Z&‘:]
| R ;.Q)('f\) 2. kat

log2 log5 log2 logs @ 1.kat

2. kattan itibaren her kiipteki sayi hemen altinda bulunan
' komgu iki kiipte temsil edilen sayilarin toplamidrr.

Buna gore, 4. kattaki kiipe yazilacak say1 kag olmali-
| dir?

denklem sistemini saglayan x ve y degerlerinin topla-

mi kacgtir?
A) 15 C)9 D) 8 E)5
p B

Diger sayfaya geginiz.




| MAT

avT
( iqi_l?.) dizisinin tam sayi olan terimlerinin sa-
o n

jizinin tam say! olan terimlerinden en biyigg = logm seklinde tanmianiyor,
pu &

|
|
I
|
|
|
m + k toplami kactir? !
K alduguna goeg, v ! .
" B) 21 C) 24 D) 30 E) 36 : sayisi ile sayisi
A) |
|
|
|
|
1
|
|
|
|
|
|

TODER / DENEME - 2 E

2
0. mbir Pozitif ree| Sayl olmak (izere,

Buna gére, a yerine

Kactr? yazilabilecek degerlerin garpimi

arasindaki uzaklik 5 birimdir.
) _( 3+ _-49“
(On = N

_ B) 4.104 C) log4
n=1 1" 01:’ @m E) 8.10°

SRR =1 I PTG
G tonc 1

A) 1

— Mtl= 6 +19 = 14

|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
l - e mal— 10
. - )
I — : n
: o=04.10 ~_ | a=L.10
] =
_ » 407 61077 4g
19, A, B, C, D noktalar dogrusaldir. ! | e ﬂ
|
l0g162 4logVx_ | A
F ¥ : :
T e — l
A C D B 1
A A » l > '
3
log(2x+1) 5 (bg 108 ) :
2 | <
0
l
BD| = 4log Vx !
|
AC| = log(2x + 1) !
|
* v108 '
IBC| = 2-(|09 . | y=—2%24+14x-20
‘ i
old o '
uguna gore, x kagtir? : $.ek||ldje y =%+ 3 vey=-2x2 + 14x = 20 parabolleri ve-
N _1_ o) 1 D) £) 4 : nimistir. Pf:lraboller L‘:zerinc.:ie bulunan A ve B noktalannin
2 ' olusturdugu [AB], y eksenine paraleldir.

Buna gore, in uzunlugunun en kisa olmasi ici
loafé : +‘[' [ l )L' aCZX'H) 2 lgj\ﬁtj—% Bnokf:silr[::)]s?m kag o:mgahdl:?e 58 olmastisin

2,
| 162 <+ | )— C) 1 D)% E)%
N g8 = ;j(im)ﬂjig& @

[‘5 0% _ j(fbﬂ"{) fon E —2 X H )l x—20=X"+3

U - Sx?‘-—fbx+13=0
wgmﬂ
162x=5lx+22 ___*® Y =bx-fu=Q "=
108.x= 2} -%".X__:_’L_ z

4
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AYT | MATEMATIK TESTi

24.

22, f(x- 1)={g- ;‘::

fonksiyonu veriliyor.

4
Buna gére, f f(2x + 1)dx integralinin degeri kagtir?

-1
AJ14  B)15 )17  D)18 @

Grafikte verilen d dogrusu, f(x) fonksiyonuna A Noktagn.
da tegettir.

g(x) = x2 . f(3x + 1) seklinde tanimlandigina gére,
g'(-1) kagtir?

A) 6 B) 3 C) -5 @—11 E) 13
!

x3—2x , X<
25. f(x)={ 3mx+n , 1<x<4
x2—-x+2 , X>4

fonksiyonu tim gergel sayilarda sureklidir.

Buna g6re, m.n garpimi kactir?
@ B)I-4  C)6 D) 8 E) 16

Yukandaki grafik y = f(x) fonksiyonuna aittir. % - VX J)'( X=1 iqin
4 . = ! .
Buna gore, f Vx .f r)dx mtegr)a(llmh d_g rtll lrag- : 1 2. f—gm-l-ﬂ —>/3M+A = 'f
0 X=0=du=0 , X=l N
tir?
! 12m -M A4
o)1 B) 2 C)3 ¢ D)4 E) 5 : Sml+n=1{* Z,+2_)

=y 3

o ..—.__?i-' (‘ﬁ—é) =@6

2 f £lu).dy = -+ 04) C/) =% GC?)—F@)E SM 19
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A .
/ Ay TODER / DENEME - 2 E

26

28, Asagidakilerden hangisi,

f(x) = x3 - 3x2 - 9x 4 17

fonksiyonunun azalan oldugu aralikta yer alir?

19 51 "
A) — B) — 3 E _4
3 Y30 93 s B-3

R S N . T

y §'(%) = 3x*—6x-9
=& (¥%2x-3)
— 3, (x-‘@- (X+4)

vukanda y = f(x) fonksiyonunun grafig verilmistir.
im 0+ "m0+ imfe)+ Tim fo)
):—--3+ X——2 Xx—-0 - - I —-ﬂ

ifadesinin esiti kactir?

N1 B3 05 D7

[

2. f:R—R,

f(x) = x® - 3x2 + 2x fonksiyonu veriliyor.

Buna gdore, lim( f2+h) - 1) ) degeri kagtir?

_ h
A4 5‘3’0"'@\‘)0)1 E) 0
= {'(2)=7

y = x3 egrisi, x = 0 dogrusu, y = 8 dogrusu ile sinirh alan
y = a dogrusu ile 2 esit pargaya aynimistir.

ore, a kactir?

_——ﬁ———___—.—-—-__———-——_—_—___—_—._—__—_-—__———_

A) 27"_ B) 2'I C) 27
\
? 'F (X) :3X1—éx +2. 1_45_ L
‘ " D) 2 E) 2
4
\ —
Diger sayfaya geginiz.

N
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AYT | MATEMATIK TESTI

yunca kesilerek olugan
iki parga ile yandaki sekil
olusturuluyor.

figi verilmistir.
Buna gébre, tarali alanlar toplami kag birimkaredir?

A) 25 B) 1._03_ 1;1

D) 60 F) ﬁ

Buna gore, D, ve D, nok-
talan arasindaki en Kkisa
uzaklik kag birimdir?

D
! C 2 J
_ 2. — ¢
30 ! Y y:la—'i : 3 ?_' e | D1 _\
----------------- I
! 3
l -
| = - -
2(’ ............... : A 5 Bv A 5 B]
| iy
‘*‘ """"" .“- | ' Kenar UZUI"IlUkIan 3 birim DI
— : ve 5 birim olan ABCD dik-
! X | dértgeni bicimindeki Dbir
! x . | bo-
| kagit, [BD] kogegen
vekilde f: R — R tanimli f(x) = x3 - 1 fonksiyonunun gra- : o |
|
!
|
|
|
!
!
:
|
|

f(x 1), cl + j(xs—-f)olx Jé\(x 1), J,r2é A) 2417 B) 10 C) 12

D) 13 F) 5V13
9] (8o (o

il -+

B € [B'C'] olacak bigimde saatin dénme yonunde

a derece dondurulUyor.
Sekildeki dik koordinat diizleminde [AB], O merkezli bi-

e e 2
Alan(ADD ) =9cm rim ¢embere T noktasinda tegettir.

¢-| _ 2 — —
Alan(CED ) =8cm m(AOK) = m(BOL) = a olduguna gére,

=== Tl 2 _ »
AJan(BEC ) =2cm |AB| uzunlugu asagidakilerden hangisi ile ifade edilir?

olduguna gore, AIan(ABB') kag cm? olur?
A) 8 B)9 C) 10 D) 12 E) 15

A) 2cosa B) sin2a C) tan°at

\@' 2cota E) 2tana

-

I
!
I
|
I
|
|
|
|
|
:
I
|
|
|
l
|
|
ABCD paralelkenari A kdsesi etrafinda D' € [CD] ve |
!
|
I
|
|
|
I
|
I
|
|
|
|
|
|
|
|

28 Diger sayfaya geginz-
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L
B

Dz
32. D D;
3 HH""‘.. \
“‘h"'s.'] BE

By A

A 5 5
Kenar uzunluklan 3 birim Dy
ve 5 birim olan ABCD dik-
dortgeni bicimindeki  bir A
kagit, [BD] kbsegeni bo-
yunca kesilerek E_i'||-|$ﬂf:| ‘ :
iki parga ile yandaki sekil
olusturuluyor.
Buna gére, D, ve D, nok-  §
talan arasindaki en kisa
uzaklik kag birimdir?

1 "
A) 2V17 B) 10 C) 12
D) 13 E) 5V13

lD;Dz |1:_ 2‘11'&‘“' - 6%
|9 011- Veg:2 Fﬁﬁ

X'l‘d

G- U;//, B'

ABCD paralelkenar A kdgesi etrafinda D' € [CD] ve
B € [B'C'] olacak bigimde saatin donme yoninde
a derece donduruluyor.

Y

Alan(ADD') = 9 cm? Sekildeki dik koordinat diizleminde [AB), O merkezli bi-
rim gembere T noktasinda tegettir.

Alan(CED') = 8 cm? e =ity
m(AOK) = m(BOL) = a olduguna gore,

Nan(EE') =2 cm? .
|AB| uzunlu§u asagidakilerden hangisi ile ifade edilir?

olduguna gore, AIan(ﬂTEE') kag cm? olur?
A) 8 B) 9 C) 10 D) 12 E) 15

A) 2cosa B) sin2a C) tan‘a
D) 2cota E) 2tana

_-_---_'-_______.4-""
28 Diger sayfaya gecinz
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rrlMATE —— rz2l TODER / DENEME - 2 E

A S 2
p bir kare D 36. D 2
Y ABC 5 C + Donklemi x* + y? = 8 olan gemberin, y = x + 2 dogru-

g ED dogrusal 5 I::s\sr?: Suna paralel tefjetlerinden birinin denklemi agagida-
+[BE] = 12 |ED HI N E kilerden hangisidir?
P _ x 5! Hx_ f’k}}":z}{+2 E}'f="?l+4 C}Y=I"4
m(BAE) = N 1212
yukandaki verilere gore,l) |/, % D)y=x-8 E)y=-x+8
cosX kngtll"? I. / xhx\\
L—n 5 A
T b 45
\‘}# A
I+ B
12 4 q
J = 0= i 7
I 9w 5 D |)

35. Taban yancapi % metre olan dairesel dik silindir bigi- 37. ny

45°

mindeki bir kitiik [KL] boyunca kesiliyor.
K

I
|
I
|
I
|
|
I
I
I
|
I
I
|
I
I
I
I
I
I
I
I
I
|
I
I
I
I
|
I
I
I
I
I
I
I
|
i
|
I
I
I
I
I
I
|
|
I
I
I
I
I
I
I
I
!
I
I
|
I

27 "I-l - 204 . Pt;‘u\a" e brbmin
e Kif' K, 1m G GETAA Yukandaki dik koordimit dbsign

5, P noktasi orijin etrafinda pozitif Y\nde 45° déndiiriiliin-

ce y- ekseni Uzerindeki A nc:ktasma&;eliynn Eger ayni

P noktasi negatif ydonde 75° dénduriliirse B noktasina

A 1 geliyor.
2m L L
- * % Buna gére, |AB| kag birimdir?
{l=2 metre
| A) 3 B) 3vV2 C) 3V3
K'ZCI =1 metre

: D) 4 B)5
B:na gore, elde edilen kiitlik pargalaninin yiizey alan-
Arasindaki fark kag n metrekare olur?

A) 1

K

3 5
B 02 D)5, B3

Diger sayfaya geginiz.

[\
({o]

CamScanner ile tarandi

CamScanner ile tarandi



TODER / DENEME - 5

AYT | MATEMATIK TESTI

38 40.
CtdD+ E;'li_,.S"'
y A
\ "
A+C: &13__ (AB] // [CD] A- 3+b+2)y
CB] L [AB] CY 6
N+D = Ot CBl=6cm 614
___+ Epnar uzufluklan 8 cm ve 6 cm olan ABCD dikdortge- AK| = |KOI " -—-_f"" 6 - la @"

ABCD dik yamugu bigimindeki bir kagit, B kdsesinden

- m

k en yanm gemberler gizilmigtir.

Bun'a\ﬁn‘:ire, hilal bigimindeki boyali bélgelerin alanlari

toplami kag cm? dir? yor.

|
|
|
|
|
|
|
|
I
|
|
|
[
|
I
|
|
|
|
I
|
l
I
|
: Buna gore, katlanmadan onceki ABCD dik yamugu-

A . = ! nun alam kag cm? dir?
|

o o . B) 93 C)12V3

|
; D) 18V3 E) 36
I
|
|
I
|
!
|
|
!
|
|
|
I
|
|
|
|
|
|
I

A) 18

ﬂ*% =E//
2A+1%-2€=08< L&//

39.

/
A b K20

I

I

|

Sekildeki O merkezli yanm gemberde :
t

[CK] L [AB] |
!

[CE] // [AB] |
!

|JAB| = 16 cm, |CE| = 4 cm, |CK]| = x :
Yukandaki verilere gore, x kag cm dir? :
!

r

I

I

I

I

I

A) 2415 B) 62 C) 4V5
D) 5v2 E) 442

__._-——__..--F"'
30 TEST BITT!
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